Thrive Tribe<sup>↑</sup>

ASX Announcement Thrive Tribe Technologies Limited (ASX:1TT)

24 June 2024

Company Announcements Office Australian Securities Exchange 20 Bridge Street Sydney NSW 2000

## **CLEANSING NOTICE**

## Thrive Tribe Technologies Limited (ASX Code: 1TT)

## Notice under section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001 (Cth)

This notice is given by Thrive Tribe Technologies Limited (1TT) under section 708A(5)(e) of the *Corporations Act 2001* (Cth) (**Corporations Act**).

1TT advises that:

- 1. 1TT has issued 94,000,000 ordinary shares without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- 2. as at the date of this notice, 1TT has complied with:
  - (a) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to 1TT; and
  - (b) section 674 and section 674A of the Corporations Act; and
- 3. as at the date of this notice, there is no 'excluded information' (as that term is defined in section 708A(7) of the Corporations Act) to the disclosed under section 708A(6)(e) of the Corporations Act.

Yours faithfully

Wes Culley Executive Director

> Thrive Tribe Technologies Level 57, MLC Centre, 19-29 Martin Place, Sydney 2000 T: +61 2 92367229 E: info@thrivetribe.com www.thrivetribetech.com